
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah   : SMP NEGERI 2 JATINOM 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester   : VIII / Genap 

Materi Pokok   : Beriman Kepada Rasul Allah swt  

Alokasi Waktu   : 3 Minggu x 3 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Beriman kepada Rasul Allah swt. 

 Menunjukkan perilaku amanah sebagai implementasi iman kepada Rasul Allah swt. 

 Mengidentifikasi dalil naqli tentang nabi dan rasul sebagai utusan Allah swt 

 Mengidentifikasi fungsi nabi dan rasul diutus ke muka bumi 

 Mengidentifikasi keberadaan para Rasul yang mendapat gelar Ulul Azmi 

 Menhubungkan sejarah perjuangan dan ajaran antara para nabi dan Rasul melalui berbagai 

sumber 

 Merumuskan tugas para nabi dan rasul serta perubahan yang dialami oleh umatnya 

 Menyajikan paparan mengenai hubungan sejarah perjuangan dan ajaran antara satu nabi dengan 

nabi yang lainnya 

 Memaparkan rumusan tugas para nabi dan rasul serta perubahan yang dialami oleh umatnya 

 Memaparkan keberadaan para rasul yang mendapat gelar ulul azmi 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

 Pengecekan kesiapan perangkat pembelajaran jarah jauh 

 Melakukan pembukaan dengan salam dan puji syukur kepada Allah Swt. 

 Melakukan ceking keaktifan peserta didik 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran dengan pengalaman peserta didik dengan 

materi sebelumnya 

 Mengingatkan tentang jadwal pembelajaran di rumah 

 Memberikan gambaran manfaat pelajaran untuk kehidupan sehari-hari 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan inti 

  Pembelajaran daring  melalui google classroom. Materi, Presensi Dan Tugas Ada Di Google 

Classroom , Bisa Dibuka Pada Link : 

https://classroom.google.com/c/MjQ5Mzg5MTY0MTkx?cjc=ms7p2y5 

 Peserta Didik mempelajari materi Beriman Kepada Rasul Allah swt sesuai tujuan 

pembelajaran  

 Guru memberikan Tugas dalam bentuk komentar video materi  Beriman Kepada Rasul Allah 

swt  

C.Penilaian. 

 Tes tertulis dengan soal pilihan ganda atau uraian untuk mengukur kemampuan  

       mengingat, memahami, dan menerapkan tentang Mengonsumsi makanan dan  

       minuman yang halal dan  bergizi melalui google form. Pada Link :   

https://classroom.google.com/c/MjQ5Mzg5MTY0MTkx?cjc=ms7p2y5 
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